

# 龙星化工股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

编号：2022-01

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
活动参与人员	参与龙星化工 2021 年度业绩网上说明会的投资者
时间	2022 年 4 月 22 日 15: 00-17: 00
地点	全景网“投资者关系互动平台”（ <a href="https://ir.p5w.net">https://ir.p5w.net</a> ）
上市公司接待人员姓名	1、董事长刘鹏达先生 2、董事、总经理魏亮先生 3、董事、董事会秘书刘飞舟先生 4、副总经理、财务总监杨津女士 4、独立董事王涌先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>龙星化工于 2022 年 4 月 15 日披露了《2021 年度报告》。为使广大投资者全面了解公司，促进公司与广大投资者的深入沟通，公司特向全景网申请并举办《龙星化 2021 年度业绩网上说明会》，就公司治理、发展战略、经营状况、可持续发展等问题与投资者在线交流。</p> <p>主要内容如下：</p> <p><b>1、公司有没有考虑回购等增强投资者信心的举措？</b> 您好！公司股价受政策形势、市场供求关系、投资者心理预期、发展状况等诸多因素影响。公司经营管理团队将切实做好经营管理，做大做强主业、积极开拓海外市场、努力提升效益，为股东带来长期稳定的回报。公司将及时关注讨论包括股权激励、分红、回购股票在内的各种经营管理办法。谢谢！</p> <p><b>2、山西项目动工了没有？</b> 您好！山西龙星已完成注册登记手续，并取得了营业执照。该新项目的进展，公司会根据相关规定履行信息披露义务。</p> <p><b>3、请问贵公司说的对公司长期发展有信心怎么理解？</b> 您好！炭黑是国民经济中不可或缺的产品之一，公司一直</p>

致力于做大做强炭黑主业，并积极寻求外延发展机遇。公司已于 2021 年实施员工股权激励计划充分调动员工生产积极性，经营管理团队将切实做好经营管理，努力提升效益，为股东带来长期稳定的回报！

**4、请问公司炭黑出口情况，二季度订单有增长吗？**

您好！公司自 2022 年 3 月开始，出口订单有较大幅度增长，国外市场供应比重有所增加，国内客户需求稳定，未来市场预期向好。谢谢！

**5、您好，公司业绩偏好，黑猫股份业务亏损，公司有没有考虑收购或入驻黑猫的计划？**

您好，黑猫股份作为国内炭黑龙头企业，其产能规模国内最大，区域布局也比我司更为广泛，因此在资源整合和原材料资源配置方面相对较强。我公司目前围绕做大做强主业也做出新的布局，未来在产能规模和区域资源配置以及原材料成本控制方面将进一步加强。

**6、请问贵公司购买的理财产品什么时候实施？**

您好，公司使用自有资金购买理财产品，自股东大会决议通过之日起一年内有效。有效期内，公司根据自有资金投资计划，按不同限期组合购买理财产品。公司在开展实际投资行为时，将根据相关法律法规及时履行披露义务。谢谢！

**7、请问公司领导对近期下跌严重的股价有信心吗？**

您好！近期上市公司整体股价受国际、国内形势影响较大。目前公司生产经营正常，公司经营管理团队对公司的长期发展充满信心，并将切实做好经营管理，努力提升效益，为股东带来长期稳定的回报。

**8、请问公司现在在研发投入方面有那些技术性的突破，能为未来的公司市场拓展和持续增加公司盈利提供强有力的支持。**

您好，公司新型碳材料开发实验已进行中试生产，该技术能为公司将来发展提供接力点。另外，公司正在进行特碳技术开发，开发非橡胶用炭黑生产技术，将改变企业产品布局，成为企业未来发展的新起点。谢谢！

**9、公司和长治市政府合作的项目进展和前景如何？**

您好！山西龙星已完成注册登记手续，并取得了营业执照。该新项目的进展，公司会根据相关规定履行信息披露义务。设立山西龙星实施碳基新材料循环经济产业项目，是对公司主营业务的扩展及公司产业链的延伸，会进一步增强公司盈利能力及核心竞争力，有利于公司的长期可持续发展。

**10、请问公司对新建设的纳米炭黑产业，是否已经对上下游产业合作商达成了战略合作？**

您好！设立山西龙星实施碳基新材料循环经济产业项目，是对公司主营业务的扩展及公司产业链的延伸，会进一步

	<p>增强公司盈利能力及核心竞争力，有利于公司的长期可持续发展，目前该项目正按计划稳步推进。</p> <p><b>11、公司是否处在转型阶段？炭黑今年是否减量？是否鼓励员工持股？</b></p> <p>您好！炭黑是国民经济中不可或缺的产品之一，公司一直致力于做大做强炭黑主业，并积极寻求外延发展机遇。2021 年公司产能充分释放，公司炭黑产量 46.84 万吨。公司已于 2021 年实施员工股权激励计划充分调动员工生产积极性，疫情期间全体员工积极应对确保公司生产经营稳定。</p> <p><b>12、对比国内行业老大黑猫公司，有何不足之处？</b></p> <p>您好！黑猫股份作为国内炭黑龙头企业，其产能规模国内最大，区域布局也比我司更为广泛，因此在资源整合和原材料资源配置方面相对较强。公司目前围绕做大做强主业也做出新的布局，未来在产能规模和区域资源配置以及原材料成本控制方面将进一步加强。</p> <p><b>13、公司在行业内有对标吗？针对对标公司，贵公司如何追赶？</b></p> <p>您好！公司目前在国内炭黑行业排名前三，对标企业均为国际、国内最大的同行业企业。公司将在新产品研发、区域布局、产能规模扩大、国际市场进一步开拓上不断努力。</p> <p><b>14、公司的新项目山西潞城碳基新材料公司进展如何？</b></p> <p>您好！公司于 3 月末完成了新设立公司的注册登记手续，并取得了潞城经济技术开发区管理委员会行政审批局颁发的营业执照。名称：山西龙星新材料科技发展有限公司，注册资本：伍仟万圆整，成立日期：2022 年 03 月 24 日。详情请看公司于 2022 年 3 月 28 日披露的相关公告。该新项目的进展，公司会根据相关规定履行信息披露义务。</p>
附件清单（如有）	无